
2021/22 Selvevaluering

9. marts 2022 10.00
Powered by Enalyzer



Sektion 1
2021/22 Selvevaluering

9. marts 2022 10.00
Powered by Enalyzer



Powered by Enalyzer | 9. marts 2022 10.00

Observationer

172

Køn?

Total

54,1%Pige

45,9%Dreng
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Hvilke udsagn passer på, hvorfor du valgte LE som din efterskole?

49,7%

13,6%

24,9%

8,3%

50,9%

3,0%
6,5%

0%

25%

50%

75%

100%

Fordi jeg kunne få min
linje

Fordi en/flere fra min
familie har gået her

Fordi jeg kender en/flere,
der har gået her

Fordi jeg kunne få
gymnastik

Fordi jeg kunne udvikle
mig socialt

Fordi jeg kunne udvikle
mine boglige kompetencer

Fordi jeg ikke skulle
fokusere på udviklingen af
mine boglige kompetencer

17,8%
13,6%

7,7% 6,5%

38,5%

13,0%
0%

25%

50%

75%

100%

Fordi der var en linjerejse Fordi der var en skitur Fordi der var gode film på
youtube

Fordi der var gode reklamer på
sociale medier

Fordi skolen havde gode
faciliteter

Fordi jeg var til en god
rundvisning

Observationer

169Total
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Observationer

166

Linje: Hvor højt vil du vurdere, at fagligheden er? (hvor 7 er meget høj)

Total

5,31Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

5,31

Observationer

166

Linje: Hvor god(e) er din(e) lærer(e) til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er bedst)

Total

5,28Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

5,28

Observationer

166

Linje: Hvor tit italesætter din(e) lærer(e) overfor dig, hvad det er du skal arbejde med for at forbedre dig? (hvor 7
er dagligt)

Total

4,51Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,51
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Observationer

52

Linje: Hvor meget har du forbedret dig som fodboldspiller? (hvor 4 er uændret)

Total

5,15Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

5,15

Observationer

47

Linje: Hvor meget har du forbedret dig som danser? (hvor 4 er uændret)

Total

5,45Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

5,45

Observationer

11

Linje: Hvor meget har du forbedret dig som adventure idrætsudøver? (hvor 4 er uændret)

Total

4,18Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,18



Powered by Enalyzer | 9. marts 2022 10.00

Observationer

28

Linje: Hvor meget har du forbedret dig som fitnessudøver? (hvor 4 er uændret)

Total

5,57Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

5,57

Observationer

10

Linje: Hvor meget har du forbedret dig som Counter Strike spiller? (hvor 4 er uændret)

Total

6,10Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

6,10

Observationer

18

Linje: Hvor meget har du forbedret dig som springer? (hvor 4 er uændret)

Total

5,33Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

5,33



Powered by Enalyzer | 9. marts 2022 10.00

Observationer

164

Klasse: Hvor stort et lektiepres synes du der er? (hvor 7 er højt)

Total

4,58Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,58

Observationer

163

Dansk: Hvor højt vil du vurdere, at fagligheden er? (hvor 7 er meget høj)

Total

5,08Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

5,08

Observationer

163

Dansk: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er bedst)

Total

4,95Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,95
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Observationer

163

Dansk: Hvor tit italesætter din lærer overfor dig, hvad det er du skal arbejde med for at forbedre dig? (hvor 7 er
dagligt)

Total

4,54Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,54

Observationer

161

Matematik: Hvor højt vil du vurdere, at fagligheden er? (hvor 7 er meget høj)

Total

5,31Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

5,31

Observationer

161

Matematik: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er bedst)

Total

4,76Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,76
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Observationer

161

Matematik: Hvor tit italesætter din lærer overfor dig, hvad det er du skal arbejde med for at forbedre dig? (hvor 7
er dagligt)

Total

4,37Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,37

Observationer

161

Engelsk: Hvor højt vil du vurdere, at fagligheden er? (hvor 7 er meget høj)

Total

5,25Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

5,25

Observationer

161

Engelsk: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er bedst)

Total

4,89Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,89
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Observationer

161

Engelsk: Hvor tit italesætter din lærer overfor dig, hvad det er du skal arbejde med for at forbedre dig? (hvor 7
er dagligt)

Total

4,55Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,55

Observationer

42

Tysk: Hvor højt vil du vurdere, at fagligheden er? (hvor 7 er meget høj)

Total

5,29Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

5,29

Observationer

42

Tysk: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er bedst)

Total

4,64Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,64
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Observationer

42

Tysk: Hvor tit italesætter din lærer overfor dig, hvad det er du skal arbejde med for at forbedre dig? (hvor 7 er
dagligt)

Total

3,83Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

3,83

Observationer

30

Science: Hvor højt vil du vurdere, at fagligheden er? (hvor 7 er meget høj)

Total

4,93Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,93

Observationer

30

Science: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er bedst)

Total

4,97Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,97



Powered by Enalyzer | 9. marts 2022 10.00

Observationer

30

Science: Hvor tit italesætter din lærer overfor dig, hvad det er du skal arbejde med for at forbedre dig? (hvor 7 er
dagligt)

Total

2,90Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

2,90

Observationer

21

Tysk 9: Hvor højt vil du vurdere, at fagligheden er? (hvor 7 er meget høj)

Total

5,19Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

5,19

Observationer

21

Tysk 9: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er bedst)

Total

4,67Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,67
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Observationer

21

Tysk 9: Hvor tit italesætter din lærer overfor dig, hvad det er du skal arbejde med for at forbedre dig? (hvor 7 er
dagligt)

Total

4,33Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,33

Observationer

21

Naturfag 9: Hvor højt vil du vurdere, at fagligheden er? (hvor 7 er meget høj)

Total

5,29Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

5,29

Observationer

21

Naturfag 9: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er bedst)

Total

4,81Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,81
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Observationer

21

Naturfag 9: Hvor tit italesætter din lærer overfor dig, hvad det er du skal arbejde med for at forbedre dig? (hvor 7
er dagligt)

Total

4,24Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,24

Observationer

21

Idræt 9: Hvor højt vil du vurdere, at fagligheden er? (hvor 7 er meget høj)

Total

4,95Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,95

Observationer

21

Idræt 9: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er bedst)

Total

5,05Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

5,05
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Observationer

21

Idræt 9: Hvor tit italesætter din lærer overfor dig, hvad det er du skal arbejde med for at forbedre dig? (hvor 7 er
dagligt)

Total

4,00Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,00

Observationer

21

Historie 9: Hvor højt vil du vurdere, at fagligheden er? (hvor 7 er meget høj)

Total

4,33Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,33

Observationer

21

Historie 9: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er bedst)

Total

4,57Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,57
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Observationer

21

Historie 9: Hvor tit italesætter din lærer overfor dig, hvad det er du skal arbejde med for at forbedre dig? (hvor 7
er dagligt)

Total

3,43Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

3,43

Observationer

21

Samfundsfag 9: Hvor højt vil du vurdere, at fagligheden er? (hvor 7 er meget høj)

Total

5,43Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

5,43

Observationer

21

Samfundsfag 9: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er
bedst)

Total

4,90Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,90
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Observationer

21

Samfundsfag 9: Hvor tit italesætter din lærer overfor dig, hvad det er du skal arbejde med for at forbedre dig?
(hvor 7 er dagligt)

Total

4,10Gennemsnit

1

2

3

4

5

6

7

Gennemsnit

4,10


